# Prefeitura Municipal de Baixa Grande

Sexta-feira • 6 de Outubro de 2023 • Ano XIV • Nº 1144

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

# Sumário

Decretos	02 a 38
Licitações	39 a 39



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra



# **Decretos**



## ESTADO DA BAHIA

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 91/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 9.501,01 (NOVE MIL E QUINHENTOS E UM REAIS E UM CENTAVO) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE		
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.531,01
		Soma da Ação:	1.531,01
2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA		
33903400 - 1.600	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		3.970,00
		Soma da Ação:	3.970,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903600 - 1.600	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		3.000,00
		Soma da Ação:	3.000,00
		Soma da Unidade:	8.501,01
<b>0901</b> 1081	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
		Soma da Unidade:	1.000,00
		Total Geral:	9.501,01

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

oto 110 Att. 40, pu	ragialo 1 , moloc in da 201 4.020/04, comornio alcominiação abaixo.	
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1039	QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO DOS SERVIÇOS DA ATENÇÃO À SAÚDE ESPECIALIZADA	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	109,51
	Soma da Ação	109,51
2037	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	400,00
	Soma da Ação	400,00
2040	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	
33903200 - 1.500	Material, Bem ou Servico Para Distribuição Gratuita	293,50
	Soma da Ação	293.50
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	,
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	200,00
33903000 - 1.600	Material de Consumo	6.970,00
	Soma da Ação	7.170,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	528,00
	Soma da Ação	528,00
	Soma da Unidade	8.501,01
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.000,00
	Soma da Ação	1.000,00
	Soma da Unidade	1.000,00
	Total Geral	9.501.01

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: XOVW-ZDDH-BOJC-8CB6-KZE5



# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 91/2023**

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 30 de agosto de 2023.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: XOVW-ZDDH-BOJC-8CB6-KZE5





Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 90/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 15.925,90 (QUINZE MIL E NOVECENTOS E VINTE E CINCO REAIS E NOVENTA CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2056 FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE 33903000 - 1.541 Material de Consumo 7.256.33 Soma da Ação: 7.256,33 Soma da Unidade: 7.256,33 0702 DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE 2066 REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 5.000.00 5.000,00 Soma da Ação: 5.000,00 Soma da Unidade: 0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 33901400 - 1.500 Diárias - Civil 690.95 Soma da Ação: 690.95 690.95 Soma da Unidade: 0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS. SERVICOS. SANEAMENTO E URBANISMO 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 1.401.53 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 1.401,53 2082 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 1.449,01 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 1.449,01 2083 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 128,08 128,08 Soma da Ação: 2.978,62 Soma da Unidade:

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	GABINETE DO PREFEITO	
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	621,74
	Soma da Ação:	621,74
	Soma da Unidade:	621,74
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
1086	QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.541	Equipamentos e Material Permanente	7.256,33
	Soma da Ação:	7.256,33
	Soma da Unidade:	7.256,33
0702	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
2066	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.878,26
	Soma da Ação:	2.878,26
	Soma da Unidade:	2.878,26
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1033	CONSTRUÇÃO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO	
44905100 - 1.500	Obras e Instalações	290,95
	Soma da Ação:	290,95

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: QKKR-XLNK-XGBV-9NAJ-5K3A

Página 1 de 2

15.925.90

Total Geral:



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023 AGOSTO/2023

	2.000. 2.		AGGG10/2020
<b>DECRETO FINANCEIRO 90</b>	2023		
1042	QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO DOS SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA		
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		400,00
		Soma da Ação:	400,00
		Soma da Unidade:	690,95
0901	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO		
2079	FUNCIONAMENTO DA FEIRA LIVRE		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.325,23
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		653,39
		Soma da Ação:	2.978,62
		Soma da Unidade:	2.978,62
1102	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2029	MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO AUXÍLIO BRASIL		
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		1.500,00
		Soma da Ação:	1.500,00
		Soma da Unidade:	1.500,00
		Total Geral:	15.925,90

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 29 de agosto de 2023.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

10 000 00

#### **DECRETO FINANCEIRO 89/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 204.000,00 (DUZENTOS E QUATRO MIL REAIS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2002 MANUTENÇÃO DE SERVICOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

33903000 - 1.500 Material de Consumo

Soma da Ação: 10.000,00

Soma da Ação: 10.000,00

Soma da Unidade: 10.000,00

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

3.000.00

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação: 3.000,00

2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL

AR E

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

3.000,00 Soma da Ação: 3.000,00

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

156.000,00

31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

32.000,00

31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

188.000,00

Soma da Unidade: 194.000,00

Total Geral: 204.000,00

Soma da Ação:

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

1044 REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES - PRÉ-ESCOLA

 33903000 - 1.500
 Material de Consumo
 10.000,00

 33903900 - 1.500
 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica
 10.000,00

 Soma da Ação:
 20.000,00

1045 CONSTRUÇÃO DE ESCOLA PARA EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações

5.443,15 35.000.00

44906100 - 1.500 Aquisição de Imóveis

Soma da Ação: 40.443,15

1046 CONSTRUÇÃO DE QUADRA ESCOLAR 44905100 - 1.500 Obras e Instalações

10.000,00 Soma da Ação: 10.000,00

44905100 - 1.500 Obras e Instalações

10.000.00

1049 MELHORIAS DE QUADRA ESCOLAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

10.000,00 Soma da Ação: 10.000,00

1050 MELHORIA E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE DE ENSINO FUNDAMENTAL

10.000,00 53.000,00

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 44905100 - 1.500 Obras e Instalações

Soma da Ação: 53.000,00
63.000,00

1051 MELHORIA E EXPANSÃO DE BIBLIOTECA NAS UNIDADES ESCOLARES 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 44905100 - 1.500 Obras e Instalações

3.983,50 17.937,75 **21.921,25** 

1052 REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES - CRECHES 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

10.000,00 10.000,00

Soma da Ação:

44905100 - 1.500 Obras e Instalações
 2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL
 33903500 - 1.500 Serviços de Consultoria

Soma da Ação: 20.000,00 12.635,60

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: PAI4-XFND-P2DO-PUYW-WZZM

33903900 - 1.500 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica

6.000,00 Página 1 de 2





# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

**DECRETO FINANCEIRO 89/2023** 

 Soma da Ação:
 18.635,60

 Soma da Unidade:
 204.000,00

 Total Geral:
 204.000,00

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 28 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: PAI4-XFND-P2DO-PUYW-WZZM



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 88/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 64.424,31 (SESSENTA E QUATRO MIL E QUATROCENTOS E VINTE E QUATRO REAIS E TRINTA E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

#### Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações

O701         FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO         8.832,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         1.400,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         1.400,00           2054         FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL         6.500,00           31900400 - 1.500         Contratação Por Tempo Determinado         6.500,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         8.262,32           0702         DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE         Soma da Unidade:         4.960,50           2866         REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS         Soma da Ação:         4.960,50           33903000 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         4.960,50           4.960,50         Soma da Ação:         4.960,50           33903900 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         2.305,58           2020         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         Soma da Ação:         2.305,58           33903900 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         Soma da Ação:         2.305,58           2044         FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         Soma da Ação:         5.000,00	a aberto CRÉDITO	SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:	
3903900 - 1.500   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica   7.000,00			
Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade: N. 1000,000		·	
Soma da Unidade:   7.000,00	33903900 - 1.500	_	
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL		-	
33904000 - 1.500   Serviços de Tecnología da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica   Soma da Ação:   \$6.832,00   \$6.832			7.000,00
Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica   Soma da Ação:   S.632,06		•	
Soma da Ação: Soma da Unidade: MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO			8 632 00
O701         FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO         8.832,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         1.400,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         1.400,00           2054         FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL         6.500,00           31900400 - 1.500         Contratação Por Tempo Determinado         6.500,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         8.262,32           0702         DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE         Soma da Unidade:         4.960,50           2866         REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS         Soma da Ação:         4.960,50           33903000 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         4.960,50           4.960,50         Soma da Ação:         4.960,50           33903900 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         2.305,58           2020         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         Soma da Ação:         2.305,58           33903900 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         Soma da Ação:         2.305,58           2044         FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         Soma da Ação:         5.000,00		_	8.632,00
0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO         2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         33903000 - 1.500 Material de Consumo         1.400,000 Soma da Ação:         1.400,000 (1.400,000 Soma da Ação:         1.400,000 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE ÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO           31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado         6.500,000 (1.726,23 Soma da Ação:         5.226,23 Soma da Unidade:         9.626,23 Soma da Unidade:         9.626,23 Soma da Unidade:         9.626,23 Soma da Unidade:         9.626,23 Soma da Unidade:         4.960,50 Soma da Unidade:         2.305,58 Soma da Unidade:         2.205,58 Soma da Unid			
2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO   1.400.00	0701		0.002,00
1400.00   2054   FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL   31900400 - 1.500   Contratação Por Tempo Determinado   6.500.00   1.726.23		•	
2054   FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL   31900400 - 1.500   Contratação Por Tempo Determinado   6.500.00   33903000 - 1.500   Material de Consumo   5.226,23   Soma da Ação: Soma da Unidade:   9.626,23   Soma da Unidade:   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50   Soma da Unidade:   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50   Soma da Açã			1.400,00
31900400 - 1.500   Contratação Por Tempo Determinado   1.726.23		Soma da Ação: ¯	1.400,00
1.726,23   Soma da Ação   Soma da Unidade:   9,626,23   Soma da Unidade:   9,626,23   Soma da Unidade:   9,626,23   Soma da Unidade:   Soma da Ação   4,960,50   Soma da Ação   4,960,50   Soma da Unidade:   4,960,50   Soma da Ação   2,305,58   Soma da Ação   2,305,58   Soma da Ação   2,305,58   Soma da Ação   3,903,900 - 1,500   4,960,50   Soma da Ação   2,305,58   Soma da Ação   3,900,000   Soma da Ação   3,900,000   Soma da Ação   3,900,000   Soma da Ação   3,000,000   Soma da Ação	2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade: 9.626,23	31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado	6.500,00
0702         DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE         9,626,23           2066         REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS         4,960,50           33903000 - 1.500         Material de Consumo         4,960,50           8001         FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE         Soma da Unidade:         4,960,50           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         2,305,58         2,305,58           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Ação:         2,305,58           2044         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS         33903200 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         919,900,00           33903200 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         Soma da Ação:         22,205,58           44905100 - 1.500         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL         44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7,000,00           2004         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         Soma da Ação:         3,000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Ação:         10,000,00           4004         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         Soma da Unidade:         10,000,00           4004	33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.726,23
DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE           2066         REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS           33903000 - 1.500         Material de Consumo         4.960,50           Soma da Ação:         4.960,50           Soma da Unidade:         4.960,50           3803900 - 1.500         MUNICIPAL DE SAÚDE         2002           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         2.305,58           2044         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS         33903200 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         50ma da Ação:         19.900,00           33903200 - 1.500         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         1083         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         Soma da Ação:         7.000,00           2004         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         Soma da Ação:         3.000,00           33903900 - 1.500         Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Unidade:         3.000,00           Soma da Unidade:         2.000,00           Soma da Unidade:         3.000,00		Soma da Ação: ¯	8.226,23
3903000 - 1.500   Material de Consumo   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50   Soma da Unidade:   4.960,50   Soma da Ação:   4.960,50		Soma da Unidade:	9.626,23
33903000 - 1.500   Material de Consumo   4.960,500   Soma da Ação:   4.960,500   Soma da Unidade:   4.960,500   Soma da Unidade:   4.960,500   Soma da Unidade:   4.960,500   MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO   2.305,580   2	0702	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
Soma da Ação: Soma da Unidade: 4.960,50	2066	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	
Soma da Unidade:   4.960,50	33903000 - 1.500	_	4.960,50
0801         FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         2.305,58           2044         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS         19.900,00           33903200 - 1.500         Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita         5oma da Ação:         19.900,00           Soma da Unidade:         22.205,58           0901         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         Soma da Unidade:         22.205,58           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7.000,00           2004         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         Soma da Ação:         3.000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Unidade:         10.000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         2.000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         2.000,00		Soma da Ação:	4.960,50
2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.305,58  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903200 - 1.500 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita 19.900,00  Soma da Ação: 19.900,00  Soma da Unidade: 22.205,58  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.000,00  2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 10.000,00  Soma da Unidade: 10.000,00  Soma da Unidade: 2.000,00  Soma da Ação: 2.000,00		Soma da Unidade: -	4.960,50
2.305,58			
2.305,58		•	
2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33903200 - 1.500 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita 19.900,00  Soma da Ação: 19.900,00  Soma da Unidade: 22.205,58  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.000,00  2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 3.000,00  Soma da Unidade: 10.000,00  Soma da Unidade: 10.000,00  Soma da Ação: 2.000,00	33903900 - 1.500	_	
19.900,00   1.500   Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita   19.900,00   19	0044		2.305,58
19.900,00   Soma da Ação:   19.900,00   Soma da Unidade:   22.205,58     22.205,58			40,000,00
Soma da Unidade:   22.205,58	33903200 - 1.500	_	
0901         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         1083         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7.000,00           2004         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         Soma da Ação:         3.000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Ação:         3.000,00           5000         Soma da Unidade:         10.000,00           4001         SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA         3.000,00           4002         MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR         2.000,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Ação:         2.000,00			·
1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.000,000 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 3.000,000 Soma da Ação: 3.000,000 Soma da Unidade: 10.000,000 1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.000,000 Soma da Ação: 2.000,000 Soma da Ação: 2.000,000 Soma da Ação: 2.000,000			22.205,58
A4905100 - 1.500   Obras e Instalações   7.000,000			
Soma da Ação:   7.000,000			7.000,00
33903900 - 1.500   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica   3.000,000		_	7.000,00
Soma da Ação:   3.000,000	2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	,
Soma da Unidade: 10.000,000  1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.000,000 Soma da Ação: 2.000,000	33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	3.000,00
1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.000,00 Soma da Ação: 2.000,00		Soma da Ação: ¯	3.000,00
2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2.000,00  Soma da Ação:  2.000,00		Soma da Unidade: -	10.000,00
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.000,00 Soma da Ação: 2.000,00			
Soma da Ação: 2.000,00		•	
	33903900 - 1.500	_	2.000,00
Soma da Unidade: 2.000,00		Soma da Ação:	
		Soma da Unidade:	2.000,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: PG20-UEHT-CLO9-JOJT-XBYE

Página 1 de 2

64 424 31

Total Geral:



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

XB Glande - bB . IF.J.: 13.794.912/0001-24 AGOSTO/2023

C.N.P.J.: 13.794.91	2/0001-24	AGOSTO/2023
DECRETO FINANCEIRO 88/	/2023	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	4.260,30
	Soma da Ação:	4.260,30
	Soma da Unidade:	4.260,30
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	
99999999 - 1.500	Reserva de Contingência	7.000,00
	Soma da Ação:	7.000,00
	Soma da Unidade:	7.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	MELHORIAS DE QUADRA ESCOLAR	4 400 00
33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.400,00 1.400,00
2051	Soma da Ação: DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS	1.400,00
	Material de Consumo	26.900,00
	Soma da Ação:	26.900,00
2056	FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	•
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.726,43
	Soma da Ação:	1.726,43
	REALIZAÇÃO DE EVENTOS EDUCACIONAIS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	6.500,00
	Soma da Ação:	6.500,00
	Soma da Unidade:	36.526,43
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.305,58
	Soma da Ação:	2.305,58
	Soma da Unidade:	2.305,58
0901	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
	SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA	
	Contratação Por Tempo Determinado	2.000,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	1.000,00
	Soma da Ação:	3.000,00
	Soma da Unidade:	3.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	2.000,00
33903000 - 1.300	Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	2.000,00
4404	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	2.000,00
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	9.332,00
	Soma da Ação:	9.332,00
	Soma da Unidade:	9.332,00
	Total Geral:	64.424,31
	Total Geral.	07.727,31

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 23 de agosto de 2023.







Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 87/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 516.806,43 (QUINHENTOS E DEZESSEIS MIL E OITOCENTOS E SEIS REAIS E QUARENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	SOFEEMENTAK, na importancia supra, para reforço das seguintes botaç	ues.	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		7.000,00
		Soma da Ação:	7.000,00
		Soma da Unidade:	7.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
	CONSTRUÇÃO DE QUADRA ESCOLAR		
44905100 - 1.540	Obras e Instalações		60.000,00
		Soma da Ação:	60.000,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		10.000.00
	Serviços de Consultoria		13.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	C d- A-#	5.100,00
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	Soma da Ação:	18.100,00
	Material de Consumo		5.000,00
33903000 - 1.500	Material de Consumo	Soma da Ação:	5.000,00
2051	DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS	Joilla da Açao.	5.000,00
	Material de Consumo		48.000.00
33303000 - 1.300	Waterial de Consumo	Soma da Ação:	48.000,00
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	coma da Aguo.	40.000,00
	Serviços de Consultoria		7.000,00
		Soma da Ação:	7.000,00
2058	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA		,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		340.000,00
		Soma da Ação:	340.000,00
		Soma da Unidade:	478.100,00
0901	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO		,
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		25.400,00
		Soma da Ação:	25.400,00
2082	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		3.000,00
		Soma da Ação:	3.000,00
2084	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.600,00
		Soma da Ação:	1.600,00
		Soma da Unidade:	31.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		706,43
		Soma da Ação:	706,43
		Soma da Unidade:	706,43

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: WUOU-R97J-GTXO-PYY6-N7KT

Página 1 de 3

516.806,43

Total Geral:



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

C.N.P.J.: 13.794.91	12/0001-24	AGOS 10/2023
DECRETO FINANCEIRO 87		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	9,89
	Soma da Ação:	9,89
	Soma da Unidade:	9,89
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MELHORIA E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DOS BENS IMÓVEIS ADMINISTRATIVOS	
	Material de Consumo	1.274,30
0000000 1.000	Soma da Ação:	1.274,30
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	,
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	39,90
	Soma da Ação:	39,90
	Soma da Unidade:	1.314,20
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
	RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições	689,45
0000	Soma da Ação:	689,45
	RESERVA DE CONTINGÊNCIA  Reserva de Contingência	37.706,43
99999999 - 1.300	Soma da Ação:	37.706,43
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	01.700,40
33901400 - 1.500		3.081,17
33903500 - 1.500	Serviços de Consultoria	892,41
	Soma da Ação:	3.973,58
2009	GESTÃO E CONTROLE DOS PROCESSOS DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.252,73
	Soma da Ação:	1.252,73
	Soma da Unidade:	43.622,19
	CONSÓRCIO PÚBLICO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE BACIA DO JACUÍPE PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
31717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	Soma da Unidade:	1.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	20,000,00
	Material de Consumo Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	60.000,00 5.000,00
33903900 - 1.300	Soma da Ação:	65.000,00
2052	FUNCIONAMENTO DA REDE DA EDUCAÇÃO ESPECIAL	00.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	5.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
2053	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO DE JOVENS, ADULTOS E IDOSOS	
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	100,00
	Soma da Ação:	100,00
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	0.40.000.00
33903000 - 1.540	Material de Consumo Soma da Ação:	340.000,00 <b>340.000,00</b>
2058	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	340.000,00
	Material de Consumo	20.000,00
	Soma da Ação:	20.000,00
	Soma da Unidade:	430.100,00
1001	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	,
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	5.513,62
	Soma da Ação:	5.513,62
	Soma da Unidade:	5.513,62
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
2001	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	20.000,00
33901400 - 1.500		500,00
	Soma da Ação:	20.500,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	0.507.00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	9.537,26
	Soma da Ação:	9.537,26



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

P.J.: 13.794.912/0001-24 AGOSTO/2023

0.11.11.10.11.10.11.01.10.1	2.000.2.		AGGG10/202
DECRETO FINANCEIRO 87	2023		
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUN	ICAÇÃO	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		465,86
		Soma da Ação:	465,86
2024	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR		
31909200 - 1.500	Despesas Exercícios Anteriores		282,35
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		3.000,00
		Soma da Ação:	3.282,35
		Soma da Unidade:	33.785,47
<b>1102</b> 2020	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		500,00
33903200 - 1.500	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		137,28
		Soma da Ação:	637,28
2025	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		508,00
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		219,78
		Soma da Ação:	727,78
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL		
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		96,00
		Soma da Ação:	96,00
		Soma da Unidade:	1.461,06
		Total Geral:	516.806,43

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 22 de agosto de 2023.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

### **DECRETO FINANCEIRO 86/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 47.957,03 (QUARENTA E SETE MIL E NOVECENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

2084 MANUTENÇÃO DOS SERVICOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

33903900 - 1.751 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação: 47.957,03
Soma da Unidade: 47.957,03
Total Geral: 47.957,03

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

1.751 Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP

47.957,03

Total Geral: 47.957,03

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 14 de agosto de 2023.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 85/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 45.792,36 (QUARENTA E CINCO MIL E SETECENTOS E NOVENTA E DOIS REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0702 DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE

1057 REQUALIFICAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL

44905100 - 1.701 Obras e Instalações

Soma da Ação: 45.792,36
Soma da Unidade: 45.792,36
Total Geral: 45.792,36

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

1.701 Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres dos Estados

45.792,36

Total Geral: 45.792,36

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 10 de agosto de 2023.



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 84/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 455.647,61 (QUATROCENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL E SEISCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E SESSENTA E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

# Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	SUPLEMENTAR, na importancia supra, para reiorço das seguintes dotações:		
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		12.000,00
		Soma da Ação:	12.000,00
	So	ma da Unidade:	12.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		10.109,88
		Soma da Ação:	10.109,88
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPIT AMBULATORIAL	ALAR E	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		32.561,35
		Soma da Ação:	32.561,35
	So	ma da Unidade:	42.671,23
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		14.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		9.626,38
		Soma da Ação:	23.626,38
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		48.900,00
		Soma da Ação:	48.900,00
2078	SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		177.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		117.000,00
		Soma da Ação:	294.000,00
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		14.100,00
		Soma da Ação:	14.100,00
	So	ma da Unidade:	380.626,38
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
	So	ma da Unidade:	1.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL		
33903200 - 1.500	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		1.000,00
	7	Soma da Ação:	1.000,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		0.500.00
	Material de Consumo		3.500,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	Sama da Aasa	8.100,00 <b>11.600,00</b>
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	Soma da Ação:	11.600,00
	Material de Consumo		4.750,00
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		2.000,00
33303400 - 1.001	Outras Desposas de 1 essoai Decorrentes de Contratos de Tercentzayau	Soma da Ação:	6.750,00
	0-		•
	So	ma da Unidade:	19.350,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: NXRR-ZYVA-UOSH-EU7C-VFGS

Página 1 de 5





# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

FINANCEIRO	

Total Geral: 455.647,61

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo
com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4,320/64, conforme discriminação abaixo:

sto no Art. 43, pa	ragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	
	UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	2.000,00
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.000,00
	Soma da Ação:	4.000,00
	Soma da Unidade:	4.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	2.000,00
	Soma da Ação:	2.000,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	4.000,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	2.812,93
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	8.368,00
33904100 - 1.500	Contribuições	2.632,00
	Soma da Ação:	17.812,93
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
	Material de Consumo	21.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	10.100,00
	Soma da Ação:	31.100,00
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	4.490,80
	Soma da Ação:	4.490,80
	Soma da Unidade:	55.403,73
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	
32902100 - 1.500	Juros Sobre a Dívida Por Contrato	5.000,00
32902200 - 1.500	Outros Encargos Sobre a Dívida Por Contrato	2.000,00
	Soma da Ação:	7.000,00
	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	
99999999 - 1.500	Reserva de Contingência	119.879,13
	Soma da Ação:	119.879,13
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	2.000,00
	Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	128.879,13
	CONSÓRCIO PÚBLICO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE BACIA DO JACUÍPE PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
44717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	5.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
	Soma da Unidade:	5.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
44909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	10.000,00
	Soma da Ação:	10.000,00
	FUNCIONAMENTO DA REDE DA EDUCAÇÃO ESPECIAL	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.000,00
	Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	13.000,00
0702	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	500,00
	Soma da Ação:	500,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: NXRR-ZYVA-UOSH-EU7C-VFGS

Página 2 de 5



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

DECRETO FINANCEIRO 84/2023  2002 APOID AO ESPORTE AMADOR 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2007 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 31900400 - 1.500 Material de Consumo  2008 REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  3003000 - 1.500 Material de Consumo  3003000 - 1.500 Material de Consumo  3003000 - 1.500 Outrosação Por Tempo Determinado 33903000 - 1.500 Outrosação Por Tempo Determinado 3003000 - 1.500 Material de Consumo 3003000 - 1.500 Material de Consumo 3003000 - 1.500 Outrosação Por Determinado 3003000 - 1.500 Outros Determinado 3003000 - 1.500 Outros Determinado 3003000 - 1.500 Material de Consumo 3003000 - 1.500 Materia	C.N.P.J.: 13.794.912	2/0001-24		AGOSTO/2023
33803000 - 1.500 Malerial de Consumo  2007 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE  31900400 - 1.500 Contradação Por Tempo Determinado  2008 BEALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO  33903000 - 1.500 Malerial de Consumo  Soma da Ação:  300300 - 1.500 Malerial de Consumo  Soma da Unidade:  300300 - 1.500 Contradação Por Tempo Determinado  3003000 - 1.500 Vencimentos e Vantagenes Fixas - Pessoal Civil  2005 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANTLÁRIA  3100100 - 1.500 Contradação Por Tempo Determinado  2004 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  33003000 - 1.500 Contradação Por Tempo Determinado  2004 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALA RE  2004 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALA RE  2005 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CATENÇÃO EN SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALA RE  2006 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  2006 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CENTRO DE EXPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  2007 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  2008 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  2009 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CENTRO DE SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO  2009 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CONTRO DE SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO  2000 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE CONTRO DE SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO  33003000 - 1.500 Malerial de Consumo  33003000 - 1.500 Outros Serviços de Terroriors - Pessoa Jurídica	ECRETO FINANCEIRO 84/2	2023		
Soma da Ação:  1000 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE  1000 REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO  3003000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  1073 DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO 2080 ASSISTINCIA A ESTUDANTE DO ENSINO SUPERIOR  3100000 - 1.500 Ostimatique Por Tempo Determinado  3003000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Soma da Unidade:  1080 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA  3100100 - 1.500 Vencimento e Vigilagene Picas - Pessoa Givila  3100100 - 1.500 Vencimento e Vigilagene Picas - Pessoa Givila  1090 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANTÂRIA  3100100 - 1.500 Vencimento e Vigilagene Picas - Pessoa Givila  2040 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANTÂRIA  3100100 - 1.500 Vencimento e Vigilagene Picas - Pessoa Givila  3000000 - 1.500 Material de Consumo 300000 - 1.500 Material de Consu	2062	APOIO AO ESPORTE AMADOR		
2007 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE	33903000 - 1.500	Material de Consumo		120,00
31900400 - 1.500 Contratagao Por Tempo Determinado 2008 REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO 33030000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 3003000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 31900400 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Soma da Ação: 3190100 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Soma da Ação: 31901100 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 31901100 - 1.500 Vencimentos e Variagens Fíxes - Pessoa Circli 2017 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Variagens Fíxes - Pessoa Circli 31901300 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 3390300 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 3390300 - 1.500 Material de Consumo 3390300 - 1.500 Material de Consumo 3390300 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 300300 - 1.500 Contrataga Por Tempo Determinado 300300 - 1.500 Material de Consumo 300300 - 1.500 Material de Co			Soma da Ação:	120,00
2088 REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO	2067	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE		
2008   REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO	31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		450,00
Soma da Ação:   Soma da Unidade:   Soma da Ação:   Soma			Soma da Ação:	450,00
Soma da Ação: Soma da Unidade:  O763 DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO 2050 ASSISTENCIA A ESTUDANTE DO ENSINO SUPERIOR 31500400-1.500 Contratação Por Tempo Determinado 33903800 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Soma da Ação: Soma da Unidade:  O861 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Varitagens Fixas - Pessoa Lícit 2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 31901300 - 1.500 Outros Persona Fixas - Pessoa Lícit 2040 FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÉUTICA 33903000 - 1.500 Outros Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização Soma da Ação: 2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL, 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E 33903000 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2045 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Cutros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2046 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Cutros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2046 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE ORGAS SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO 2059 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903000 - 1.500 Cutros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2040 SECRETARIA MUNICIPAL DE ORGAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2059 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIGUIOS SOLUDOS 33717000 - 1.500 Cutros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2050 MAILHENÇÃO DE METAÇAS PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2060 MAILHENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2070 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICA	2068	REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO		
Soma da Unidade:  0703 DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO 2050 ASSISTÊNCIA A ESTUDANTE DO ENSINO SUPERIOR 31900400 - 1.500 Contribução Por Tempo Determinado 33903600 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Soma da Ação:  0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VICILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Outros Menimentos e Variagense Fizus - Pessoal Civil  2038 FUNCIONAMENTO DA VICILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais  2040 FUNCIONAMENTO DA VICILÂNCIA SANITARIA 31901300 - 1.500 Material de Consumo 31900400 - 1.500 Material	33903000 - 1.500	Material de Consumo		3.575,00
Original Department of EDUCAÇÃO  2050 ASSISTÊNCIA A ESTUDANTE DO ENSINO SUPERIOR  31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  30903600 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Fisica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  6801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE  2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA  31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoa Civil  2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA  31901300 - 1.500 Origações Patronais  Soma da Ação:  2040 FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33903400 - 1.500 Outras Despessas de Pressoa Determinado  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E  AMBULATORIAL.  31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E  AMBULATORIAL.  31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2045 FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2046 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2058 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2059 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2060 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LÍVRE  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIAS EXPANSÃO DA FEIRA LÍVRE  33903000 - 1.500 Material de Consumo  2050 MELHORIAS EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  2050 MELHORIAS EXPANSÃO DE VERS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  2050 Material de Consumo  2050 MAINTENÇÃO DE PERAÇAS, PARQUES E JARDINS  3090300 - 1.500 Material de Consumo  2050 MAINTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  2050 MAINTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICOS DE TECNIC			Soma da Ação:	3.575,00
31900400 - 1.500   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física   Soma da Ação:   Soma da Indidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física   Soma da Unidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física   Soma da Unidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física   Soma da Unidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Indidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Indidade:   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Indidade:   Outros Serviços De Assistência Faramacêutica   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   Outros Despesas de Pessoa Deseminado   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Outros Despesas de Pessoa Decorrentes de Contratos de Terceirização   Outros Deseminado   Outros Desemi		s	oma da Unidade:	4.645,00
31900400 - 1.500   Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Fisica   Soma da Ação:   Soma da Indiade:   Soma	0703	DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO		
Soma da Ação:   Soma da Unidade:   Soma da Ação:     Soma da Ação:				
Soma da Ação:	31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		5.000,00
9801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagenes Fixas - Pessoal Civil 2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patonais 2040 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 3190300 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÉUTICA 33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2045 FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2046 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2040 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2051 PARTICIPAÇÃO EM CONSORCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE 2052 Rateio pela Participação Em Consórcio Público 2053 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 2050000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2064 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 2065 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 2075 Material de Consumo 2076 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 2076 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÊRIO MUNICIPAL 2076 MATERIA MUNICIPAL DE CORRUNA DE COMUNICAÇÃO DE PRAÇÃO DE PRAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 2077 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 2078 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 2078 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 2078 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		12.980,00
9801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÂRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais 2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33003400 - 1.500 Untras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIA. 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Delerminado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIA. 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Delerminado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2053 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2061 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2062 MATERIA DE PORTA DE SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO 2063 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE 2074 RELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 3390300 - 1.500 Material de Consumo 3390300 - 1.500 Material de Consumo 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo CONSUMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo CONSUMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica CONTRA DE PROPRIO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Comunicação - Pessoa Jurídica			Soma da Ação:	17.980,00
9801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÂRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais 2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33003400 - 1.500 Untras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIA. 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Delerminado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIA. 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Delerminado 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2053 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2061 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2062 MATERIA DE PORTA DE SERVIÇOS SANEAMENTO E URBANISMO 2063 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE 2074 RELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 3390300 - 1.500 Material de Consumo 3390300 - 1.500 Material de Consumo 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo CONSUMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo CONSUMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica CONTRA DE PROPRIO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Comunicação - Pessoa Jurídica		s	oma da Unidade:	17.980,00
2037 FUNCIONAMENTO DA VIGILÀNCIA EPIDEMIOLÓGICA 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÀNCIA SANITÀRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 3390300 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Cutras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Tercelitzação  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL. 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2045 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2046 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO  2056 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  2061 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 3390300 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2071 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÊRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  2094 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  30903000 - 1.500 Material de Consumo  30903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  5000 A MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  309000 - 1.500 Material de Consumo  5000 ANAUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  309000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	0801			
31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais  Soma da Ação:  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Outros Sepersoas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceiros - AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 2053 FUNCIONAMENTO DO SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903900 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 2063 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 3000 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSORCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Rateo pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Material de Consumo 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 1087 REQUALIFICAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 390000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica				
Soma da Ação:  2038 FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA  31901300 - 1.500 Obrigações Patronais  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação:  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E  AMBULATORIAL  31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  Soma da Ação:  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2053 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1087 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1087 MELHORIA GENTANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1087 MELHORIA DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÊRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e instalações  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  ANOMENTA DE PROÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  Soma da Ação:				32.000,00
FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais Soma da Ação:  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2043 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  3003000 - 1.500 PARRICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  3390300 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  1088 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  AMBULTORIA DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  PROTECTIVA DA DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO Soma da Ação:  Soma da Aç		•	Soma da Ação:	32.000,00
31901300 - 1.500 Obrigações Patronais  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACĒUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 3903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2043 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2044 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2053 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2064 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO  2075 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Raterio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  2081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2082 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÊRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  2084 MAUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2085 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2080 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNICLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA	•	,
Soma da Ação:  2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação: 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: 3004 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  Soma da Ação: 1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÊRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação: 1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica				1.100,00
2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33903000 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2045 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  205 Soma da Ação:  206 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 206 PARTICIPAÇÃO EM CONSÔRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  207 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LURE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  208 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LURE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  30933900 - 1.500 Material de Consumo  30933900 - 1.500 Material de Consumo  30933900 - 1.500 Material de Consumo  3093300		g	Soma da Ação:	1.100,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo 33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contiratos de Terceirização 30903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contiratos de Terceirização 3090300 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado 3090300 - 1.500 Material de Consumo 3090300 - 1.500 Material de Consumo 3090300 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 3090300 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 3090300 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público 3090300 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2040	FUNCIONAMENTO DOS SERVICOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA		,
33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação:  2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL  31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2053 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  Soma da Unidade:  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Ação:  ARTICIPAÇÃO EM CONSORCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS  33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  3993900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  39903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  39903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  MAUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  39903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  3990400 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		•		6.294,00
2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2033 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio plea Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2013 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica				213,23
2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 33717000 - 1.500 Ratelo pela Participação Em Consórcio Público  Noma da Ação:  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903900 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:		,	Soma da Ação:	6.507,23
31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2033 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LLVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSP	ITALAR E	
Soma da Ação:  2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  2033 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  8001 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO  005 PARTICIPAÇÃO DE M CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS  33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33933900 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2013 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  Soma da Ação:  2020 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  Soma da Ação:				
FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  Soma da Unidade:  8000 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SOLIDOS 337177000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  Soma da Ação:  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Ação:  ANAUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		844,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo  2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consércio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação: 2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		7	-	844,00
Soma da Ação:  2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  8001 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO  9005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS  33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	i	
2093 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação: Soma da Unidade:  1080 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS  33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  ANAUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.500,00
Soma da Ação: Soma da Unidade:  9901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tercologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2000	FUNCIONAMENTO DO OFNITO DE FORFOIA IDADES ORONTOLÓGICAS. OFO	Soma da Açao:	1.500,00
Soma da Ação: Soma da Unidade:  9901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESIDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  50ma da Ação: 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 0 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 50ma da Ação: 1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 50ma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo 50ma da Ação: 2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica				700.00
Soma da Unidade:  0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO  0005 PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS  33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE  33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	0 d- A	720,00
SCRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  Soma da Ação:  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica				720,00
33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público Soma da Ação: 1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações Soma da Ação: 1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica			oma da Unidade:	42.671,23
RESÍDUOS SÓLIDOS 33717000 - 1.500 Rateio pela Participação Em Consórcio Público  Soma da Ação:  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica				
Soma da Ação:  1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  5oma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  5oma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  5oma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	0005		PAL DE	
1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  50ma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  50ma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  50ma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  50ma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33717000 - 1.500			1.000,00
1080 MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  50ma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  50ma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  50ma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  50ma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica			Soma da Ação:	1.000,00
Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	1080	MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE	•	,
Soma da Ação:  1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.900,00
1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		·	Soma da Ação:	3.900,00
33933900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	1081	MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS	-	
Soma da Ação:  1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL  44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903000 - 1.500	Material de Consumo		3.000,00
1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33933900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		10.000,00
1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  50ma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		·	Soma da Ação:	13.000,00
Soma da Ação:  1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Juridica	1083	MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL	•	
1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	44905100 - 1.500	Obras e Instalações		7.000,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Juridica		•	Soma da Ação:	7.000,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Juridica	1087	REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS		
2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903000 - 1.500	Material de Consumo		8.000,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo  Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica			Soma da Ação:	8.000,00
Soma da Ação:  2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
2003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33903000 - 1.500	Material de Consumo		33.000,00
33904000 - 1.500 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica			Soma da Ação:	33.000,00
	2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	-	
				5.116,00
Soma da Ação:		•	Soma da Ação:	5.116,00
2006 QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS	2006	QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS		





# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA

1.00 (1	C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24	AGOSTO/2023
DECRETO	FINANCEIRO 84/2023	

0.14.7 .0 10.7 34.31	2/0001-24	AGU310/2023
FINANCEIRO 84/	2023	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	FUNCIONAMENTO DA FEIRA LIVRE	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	5.000,00
0004	Soma da Ação:	5.000,00
	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	2 000 00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	3.000,00 3.000,00
2085	OPERACIONALIZAÇÃO DO ESPAÇO DE DEPOSIÇÃO FINAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS	3.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	5.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
	Soma da Unidade:	85.016,00
1001	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	03.010,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33901400 - 1.500		1.359,92
33903000 - 1.500	Material de Consumo	680,17
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	9.000,00
	Soma da Ação:	11.040,09
	Soma da Unidade:	11.040,09
1002	FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	2.000,00
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	1.415,05
	Soma da Ação:	3.415,05
	Soma da Unidade:	3.415,05
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	MELHORIA E EXPANSÃO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	237,00
	Soma da Ação:	237,00
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	47.500.00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Obrigações Patronais	17.500,00 7.000,00
33901400 - 1.500		500,00
33301400 - 1.300	Soma da Ação:	25.000,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	20.000,00
	Material de Consumo	2.509,90
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	32.600,00
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	3.200,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	800,48
	Soma da Ação:	39.110,38
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	5.000,00
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	4.500,00
	Soma da Ação:	9.500,00
	Soma da Unidade:	73.847,38
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AÇÕES INTEGRADAS E ARTICULADAS EM PARCERIA COM ENTIDADES DE ASSISTÊNCIA	
33504300 - 1.661	SOCIAL Subvenções Sociais	10.250,00
	Soma da Ação:	10.250,00
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	500,00
	Soma da Ação:	500,00
	Soma da Unidade:	10.750,00
	Total Geral: —	455.647,61
	iotal Geral.	455.547,01

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: NXRR-ZYVA-UOSH-EU7C-VFGS

AGOSTO/2023



# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

a Grande - BA .P.J.: 13.794.912/0001-24

## **DECRETO FINANCEIRO 84/2023**

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 10 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: NXRR-ZYVA-UOSH-EU7C-VFGS



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 82/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 982,97 (NOVECENTOS E OITENTA E DOIS REAIS E NOVENTA E SETE CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

2084 MANUTENÇÃO DOS SERVICOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

33903900 - 1.751 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

 Soma da Ação:
 982,97

 Soma da Unidade:
 982,97

 Total Geral:
 982,97

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

1.751 Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP

982,97

Total Geral: 982,97

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 9 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 81/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 399.963,95 (TREZENTOS E NOVENTA E NOVE MIL E NOVECENTOS E SESSENTA E TRÊS REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS) e dá outras providências.

Total Geral:

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

#### Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	initoo Botayooo.	Cor Eziment Para, na importanoia Supra, para rotorgo das Seguinte	abonto onebino
		GABINETE DO PREFEITO	
		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
438,30		Material de Consumo	33903000 - 1.500
438,30	Soma da Ação:		
438,30	Soma da Unidade:		
		SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
1.107,35		Material de Consumo	33903000 - 1.500
1.107,35	Soma da Ação:		
1.107,35	Soma da Unidade:		
		DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
		REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	
45.320,00		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
45.320,00	Soma da Ação:		
45.320,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	0801
	COMUNICAÇÃO	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COM	
3.275,00		Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33904000 - 1.500
3.275,00	Soma da Ação:		
	ALIZADA - HOSPITALAR E	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZ AMBULATORIAL	2042
312.500,00		Contrato de Gestão	33508500 - 1.500
18.335,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
330.835,00	Soma da Ação:		
334.110,00	Soma da Unidade:		
,,,,,	IRBANISMO	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBA	0901
	TANA TANA	MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS	
3.341,70		Material de Consumo	33903000 - 1.500
3.341,70	Soma da Ação:		
		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2002
500,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
8.100,00		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
8.600,00	Soma da Ação:		
		MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS	2087
7.046,60		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
7.046,60	Soma da Ação:		
18.988,30	Soma da Unidade:		

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

<b>0201</b> 2001	GABINETE DO PREFEITO ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31909200 - 1.500	Despesas Exercícios Anteriores		66,47
		Soma da Ação:	66,47
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		163,82
		Soma da Ação:	163,82
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.375,42
		Soma da Ação:	2.375,42

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: STKD-MKVZ-FKGS-Q1KV-95JX

Página 1 de 4

399.963,95



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

C.N.P.J.: 13.794.91	2/0001-24		AGOSTO/2023
DECRETO FINANCEIRO 81/	2023		
	\$	Soma da Unidade:	2.605,71
0202	GUARDA MUNICIPAL		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		281,33
		Soma da Ação:	281,33
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR  Meterial de Capacina		202,79
	Material de Consumo Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.390,12
0000000 1.000	Callos Corvições de Terecenos - Fessoa Garranoa	Soma da Ação:	1.592,91
2012	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL		
	Material de Consumo		2.061,41
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		2.801,56
		Soma da Ação:	4.862,97
	\$	Soma da Unidade:	6.737,21
0301	ASSESSORIA JURÍDICA		
2015	DESPESAS JUDICIAIS DO MUNICÍPIO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.000,00
		Soma da Ação:	2.000,00
	\$	Soma da Unidade:	2.000,00
	UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO		
	FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL		
33901400 - 1.500			3.000,00
	Material de Consumo		3.000,00
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	Soma da Ação:	3.635,00 9.635,00
		Soma da Unidade:	9.635,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
	· ·	Soma da Unidade:	1.000,00
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	ona da omada.	1.000,00
	SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS INCLUÍDOS NA	DÍVIDA	
	PÚBLICA FUNDADA)		
46909100 - 1.500	Sentenças Judiciais		1.235,17
0004	SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	Soma da Ação:	1.235,17
	Juros Sobre a Dívida Por Contrato		5.000,00
02002100 11000	Value copie a pinaa i oi contaate	Soma da Ação:	5.000,00
0999	RESERVA DE CONTINGÊNCIA	•	,
9999999 - 1.500	Reserva de Contingência		303.042,69
		Soma da Ação:	303.042,69
	5	Soma da Unidade:	309.277,86
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		750,00
		Soma da Ação:	750,00
	5	Soma da Unidade:	750,00
	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE		
	MELHORIA E EXPANSÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL		44.40
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	Soma da Ação:	44,48
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	Soma da Ação:	44,48
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.119,78
	Indenizações e Restituições		1.000,00
	,	Soma da Ação:	2.119,78
2063	REALIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS	-	•
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.275,00
		Soma da Ação:	1.275,00
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE		
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		3.275,62
		Soma da Ação:	3.275,62
Contabilis - Desenvolvido por 3Tecno	S Tecnologia / / Chave do Filtro: STKD-MKV7-FKGS-Q1KV-95.IX		Página 2 de 4

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: STKD-MKVZ-FKGS-Q1KV-95JX

Página 2 de 4



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

P.J.: 13.794.912/0001-24 AGOSTO/2023

ETO FINANCEIRO 81/2023	
Soma da Unidade:	6.714,88
0703 DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO	·
1047 MELHORIA E EXPANSÃO DA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL	
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
Soma da Ação:	1.000,00
Soma da Unidade:	1.000,00
1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	
2073 FUNCIONAMENTO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (CMDS)	
31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado	2.000,00
Soma da Ação:	2.000,00
2074 INCENTIVO A AGRICULTURA FAMILIAR	4 200 50
33903000 - 1.500 Material de Consumo	1.360,50 1.360,50
Soma da Ação:	<u> </u>
Soma da Unidade:	3.360,50
1002 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE	
2001 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	18 000 00
31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais	18.000,00 2.984,95
33902700 - 1.500 Conigações Pationais 33902700 - 1.500 Encargos pela Honra de Avais, Garantias, Seguros e Similares	2.000,00
Soma da Ação:	22.984,95
2071 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA POLÍTICA AMBIENTAL	
31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado	3.000,00
	3.000,00
Soma da Unidade:	25.984,95
1101 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	20.00 .,00
2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNIÇOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	15.000,00
Soma da Ação:	15.000,00
2005 PUBLICIDADE INSTITUCIONAL E DE UTILIDADE PÚBLICA	
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.122,70
Soma da Ação:	1.122,70
2024 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	
31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado	2.000,00
31901300 - 1.500 Obrigações Patronais	6.400,00
33901400 - 1.500 Diárias - Civil  Soma da Ação:	1.200,00 9.600,00
Soma da Unidade:	25.722,70
1102 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 0008 CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
31909100 - 1.500 Sentenças Judiciais	252,14
33906700 - 1.500 Depósitos Compulsórios	2.000,00
33909100 - 1.500 Sentenças Judiciais	500,00
Soma da Ação:	2.752,14
2030 MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL INTEGRAL NA PRIMEIRA	·
INFÂNCIA - CRIANÇA FELIZ	
33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	660,00
Soma da Ação:	660,00
2031 REALIZAÇÃO DE EVENTOS SOCIAIS E COMUNITÁRIOS	52.00
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	53,00 <b>53,00</b>
Soma da Ação: 2033   ACÕES DE ENFRENTAMENTO E ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL	53,00
33903000 - 1.500 Material de Consumo	200,00
33903600 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	200,00
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	590,00
Soma da Ação:	990,00
2094 FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO	,
31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado	620,00
	100,00
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	720,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: STKD-MKVZ-FKGS-Q1KV-95JX

Página 3 de 4



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

**DECRETO FINANCEIRO 81/2023** 

Total Geral: 399.963,95

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 9 de agosto de 2023.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: STKD-MKVZ-FKGS-Q1KV-95JX

Página 4 de 4



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 80/2023**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 6.917,94 (SEIS MIL E NOVECENTOS E DEZESSETE REAIS E NOVENTA E QUATRO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 447 / 2022,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO
 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS

4002000 4 700 M-t---------

44903000 - 1.706	Material de Consumo		4.397,94
		Soma da Ação:	4.397,94
		Soma da Unidade:	4.397,94
1102	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL		
33903000 - 1.661	Material de Consumo		1.020,00
33903400 - 1.661	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		500,00
33903900 - 1.660	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	2.520,00
		Soma da Unidade:	2.520,00
		Total Geral:	6.917,94

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS

 44905100 - 1.706
 Obras e Instalações
 4.397,94

 Soma da Ação:
 4.397,94

 Soma da Unidade:
 4.397,94

 102
 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

 2026
 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL

 33903200 - 1.661
 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita
 1.020,00

 33903600 - 1.660
 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física
 1.000,00

 3903600 - 1.661
 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física
 500,00

 Soma da Ação:
 2.520,00

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 8 de agosto de 2023.





Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 79/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 288.137,89 (DUZENTOS E OITENTA E OITO MIL E CENTO E TRINTA E SETE REAIS E OITENTA E NOVE CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

#### Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

2004   FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS   6.305.28		FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
1909/09/01-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
10.116,000		•	
2055   FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO INFANTIL - PRÉ-ESCOLA   4.824,00	33903900 - 1.540	•	
3303900 - 1.540         Univos Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         4.824,00           0801 PUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE         Soma da Unidade         14.940,00           3901 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFICIOS         43.026,00           3903400 - 1.500         Univos Domaina Municipal DE SAÚDE         43.026,00           3903400 - 1.500         Univos Depessoa de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação;         43.026,00           3903400 - 1.500         Univo JUNAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITAL ARE         28.242,00         28.242,00           3903400 - 1.500         Univos Despessas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação;         28.542,00           3903400 - 1.500         Univos Despessas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação;         75.872,00           3903400 - 1.500         ESCRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         36.305,28		•	10.116,00
Soma da Ação   14,940,000   1		•	
14,940,00	33903900 - 1.540	•	
NUMBRIT   SAUDE   SA		Soma da Açao:	<u> </u>
2001   ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS   33903400 - 1.500   Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   43.026,00   AUGUSTA DESPESSOAL DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL   33903400 - 1.500   Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   28.542,00   AUGUSTA DE ASEA DE CONTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS   Soma da Ação:   6.305,28   33903400 - 1.500   Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização   Soma da Ação:   6.305,28   Soma da Ação:   77.873,28   Soma da Ação:   7.873,28   Soma da Ação:		Soma da Unidade:	14.940,00
33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         43.026,00           2042         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL         28.542,00           33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:           2044         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS         50ma da Ação:           33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:           3903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:           3903000 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:           3903000 - 1.500         MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS         Soma da Ação:           3903000 - 1.500         MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS         T.518,138           44903000 - 1.706         Material de Consumo         Soma da Ação:         17.726,36           44903000 - 1.706         Obras e Instalações         7.538,47           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7.581,53           33903000 - 1.500         Maria de Consumo         Soma da Ação:         15.200,00           33903000 - 1.500			
2012   FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL   28.542,00   28			
2014   FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL SULTANIAL SULTANIA SULTANIAL	33903400 - 1.500		
AMBULATORIAL   3903400 - 1.500   Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização   28.542,00   28.542,0			43.026,00
33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         26.42,00           2044         FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS         6.305,28           33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação: 6.305,28           6901         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO         T7.873,28           1081         MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS         544,50           33903000 - 1.500         Material de Consumo         544,50           44903000 - 1.706         Material de Consumo         Soma da Ação: 17,26,36           1083         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL         Soma da Ação: 15,200,00           44905100 - 1,500         Obras e Instalações         7,538,47           44905100 - 1,500         Obras e Instalações         7,661,53           3903000 - 1,500         Material de Consumo         Soma da Ação: 15,200,00           3903000 - 1,500         Material de Consumo         A,620,00           3903000 - 1,500         Material de Consumo         Soma da Ação: 2,300,00           3903000 - 1,500         Material de Consumo         Soma da Ação: 133,968,00           3903000 - 1,500         Malutilita Consumo         Soma da Ação: 368,60	2042		
2004   FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS   6.305.28	33903400 - 1.500		28.542,00
33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:         6.305,28           4007         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1081         MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS         544,50           33903000 - 1.500         Meterial de Consumo         554,50           44903000 - 1.700         Material de Consumo         564,50           44905100 - 1.700         Material de Consumo         564,50           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         7,538,47           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         7,538,47           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         7,561,53           3903000 - 1.500         Obras e Instalações         7,561,53           3903000 - 1.500         Material de Consumo         4,620,00           39903000 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         5,000           39903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         5,000           39903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         5,000           39903000 - 1.500         Material de Consumo         5,000           2008         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         5,000           39903000 - 1.500 <td></td> <td>Soma da Ação:</td> <td>28.542,00</td>		Soma da Ação:	28.542,00
0901         SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1081         MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS           33903000 - 1.500         Material de Consumo         544,50           44903000 - 1.707         Material de Consumo         544,50           44903000 - 1.708         Material de Consumo         544,50           44905100 - 1.709         Material de Consumo         564,50           44905100 - 1.709         Obras e Instalações         7,538,47           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         7,636,53           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         80ma da Ação:         15,200,00           1087         REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS         3090,000         4620,00           33903000 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         50ma da Ação:         2,360,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         3390300         133,968,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         80ma da Ação:         133,968,00           2002         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         80ma da Ação:         7,876,35           33903000 - 1.500         Material de Consumo         80ma da Ação:         7,876,35           2003         MANUTENÇÃO DOS SER	2044	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS	
0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1881 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS         544,50           33903000 - 1,500 Material de Consumo         544,50           44903000 - 1,706 Material de Consumo         544,50           44905100 - 1,706 Obras e Instalações         7,538,47           44905100 - 1,700 Obras e Instalações         7,661,53           3903000 - 1,500 Obras e Instalações         50ma da Ação:         15,200,00           3903000 - 1,500 Obras e Instalações         50ma da Ação:         15,200,00           3903000 - 1,500 Obras e Instalações         50ma da Ação:         15,200,00           3903000 - 1,500 Obras e Instalações         390,00         390,00         3,00 <td>33903400 - 1.500</td> <td>Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização</td> <td>6.305,28</td>	33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	6.305,28
Nation   Secretaria Municipal De Obras, Serviços, Saneamento E urbanismo   Melhoria e Expansão De Vias e Logradouros públicos   544,50   33903000 - 1,500   Material de Consumo   544,50   17,726,36		Soma da Ação:	6.305,28
Nation   Secretaria Municipal De Obras, Serviços, Saneamento E urbanismo   Melhoria e Expansão De Vias e Logradouros públicos   544,50   33903000 - 1,500   Material de Consumo   544,50   17,726,36		Soma da Unidade:	77 873 28
1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Meterial de Consumo 544.50 44903000 - 1.700 Meterial de Consumo 574.50.60 17.726,366 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.538,47 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.538,47 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 7.538,61,53 3903000 - 1.500 Material de Consumo 8.000 De PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 9.000 De Viros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 9.300,000 33903000 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 9.000 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 9.000 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 9.000 Material de Consumo 9.000 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE ESTRADAS VICINAIS 9.000 MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE ESTRADAS VICINAIS 9.000 MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 9.000 MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E	0004		,20
44903000 - 1.706         Malerial de Consumo         50ma da Ação:         17.181,86           4903000 - 1.706         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL         7.726,36         17.726,36           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7.631,53         7.661,53           44905100 - 1.700         Obras e Instalações         7.661,53         7.661,53           3903000 - 1.500         Material de Consumo         3000,00         4.620,00           3903000 - 1.500         Material de Consumo         80ma da Ação:         6.980,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         80ma da Ação:         133,968,00           3903000 - 1.500         MADUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         80ma da Ação:         133,968,00           3903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65         861,65           2082         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         861,65         861,65           3903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65         861,65           2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         80ma da Ação:         7.876,35           3903000 - 1.500         Manuterial de Consumo         80ma da Ação:         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE			
1083   MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL	33903000 - 1.500	Material de Consumo	544,50
1083         MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL           44905100 - 1.500         Obras e Instalações         7.538,47           44905100 - 1.706         Obras e Instalações         7.661,53           7.601,53         Soma da Ação:         15.200,00           3903000 - 1.500         Material de Consumo         4.620,00           3903000 - 1.500         Material de Consumo         2.360,00           3903400 - 1.500         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         Soma da Ação:         6.980,00           3903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         Soma da Ação:         133.968,00           3903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         Soma da Ação:         861,65           3903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65         Soma da Ação:         7.876,35           3903000 - 1.500         Material de Consumo         7.876,35         Soma da Ação:         7.876,35           3903000 - 1.500         Material de Consumo         50 ma da Ação:         7.876,35           3903000 - 1.500         Material de Consumo         50 ma da Ação:         10.256,20           3903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         50 ma da Ação:         10.256,20	44903000 - 1.706	Material de Consumo	17.181,86
44905100 - 1.500       Obras e Instalações       7.538,47         44905100 - 1.706       Obras e Instalações       7.661,53         3903000 - 1.500       REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS       4.620,00         33903900 - 1.500       Material de Consumo       2.360,00         390390300 - 1.500       Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica       Soma da Ação:       6.980,00         2002       MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO       33903400 - 1.500       Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização       Soma da Ação:       133,968,00         3903000 - 1.500       Material de Consumo       861,65       Soma da Ação:       133,968,00         3903000 - 1.500       Material de Consumo       861,65       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500       Material de Consumo       7.876,35       Soma da Ação:       7.876,35         2084       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500       Material de Consumo       Soma da Ação:       7.876,35         2087       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500       Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500       MANUTE		Soma da Ação:	17.726,36
44905100 - 1.706         Obras e Instalações         7.661,53           1087         REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS         4.620,00           33903000 - 1.500         Material de Consumo         4.620,00           33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         Soma da Ação:         6.980,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         33903400 - 1.500         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         50ma da Ação:         133.968,00           38903400 - 1.500         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         50ma da Ação:         861,65           38903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65         50ma da Ação:         7.876,35           38903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         7.876,35           38903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         7.876,35           38903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         10.256,20           38903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         10.256,20           38903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         50ma da Ação:         10.256,20           38903000 - 1.500         MANUTENÇÃO DE CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         50	1083	MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL	,
10.256,20   10.20	44905100 - 1.500	Obras e Instalações	7.538,47
1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS         33903000 - 1.500 Material de Consumo       4.620,00         39039090 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica       2.360,00         Soma da Ação:       6.980,00         2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização       Soma da Ação:       133.968,00         2082 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO       Soma da Ação:       861,65         33903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500 Material de Consumo       5 soma da Ação:       7.876,35         2083 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20         2087 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       Soma da Ação:       10.256,20         38903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500 Material de Consumo       Soma da Ação:       10.256,20	44905100 - 1.706	Obras e Instalações	7.661,53
33903000 - 1.500       Material de Consumo       4.620,00         3903900 - 1.500       Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica       2.360,00         2002       MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO       33903400 - 1.500       Soma da Ação:       133,968,00         3903400 - 1.500       MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO       Soma da Ação:       133,968,00         3903000 - 1.500       Material de Consumo       861,65         2083       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500       Material de Consumo       5.80ma da Ação:       7.876,35         2084       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500       Material de Consumo       10.256,20         2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS       Soma da Ação:       10.256,20         3903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05		Soma da Ação:	15.200,00
33903900 - 1.500         Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica         2.360,00           2002         MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         33903400 - 1.500         Soma da Ação:         133.968,00           38903400 - 1.500         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         Soma da Ação:         133.968,00           38903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65           2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         Soma da Ação:         7.876,35           38903000 - 1.500         Material de Consumo         5.876,35         5.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         Soma da Ação:         10.256,20           38903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05	1087	REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS	
Soma da Ação:   6.980,00	33903000 - 1.500	Material de Consumo	4.620,00
2002       MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO         3903400 - 1.500       Quitras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização       Soma da Ação:       133.968,00         2082       MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         3903000 - 1.500       Material de Consumo       861,65         2083       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         3903000 - 1.500       Material de Consumo       7.876,35         Soma da Ação:       7.876,35         3903000 - 1.500       Material de Consumo       10.256,20         Soma da Ação:       10.256,20         2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         3903000 - 1.500       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         3903000 - 1.500       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         3903000 - 1.500       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS	33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.360,00
33903400 - 1.500         Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização         133.968,00           2082         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         861,65           33903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65           2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         50ma da Ação:         7.876,35           33903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         50ma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         50ma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05		Soma da Ação:	6.980,00
Soma da Ação:         133.968,00           2082         MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO         861,65           33903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65           2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         7.876,35           33903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         50ma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         50ma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05	2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
2082       MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO       861,65         3903000 - 1.500       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         39903000 - 1.500       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         39903000 - 1.500       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         39903000 - 1.500       Material de Consumo       10.256,20         2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         3903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05         3903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05         3903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05	33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	133.968,00
33903000 - 1.500         Material de Consumo         861,65           2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         50ma da Ação:         7.876,35           33903000 - 1.500         Material de Consumo         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         Soma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05           3903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05		Soma da Ação:	133.968,00
2083         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS         Soma da Ação:         861,65           33903000 - 1.500         Material de Consumo         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         50ma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         50ma da Ação:         2.456,05           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05	2082	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO	
2083       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS       7.876,35         33903000 - 1.500       Material de Consumo       7.876,35         2084       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       10.256,20         33903000 - 1.500       Material de Consumo       50ma da Ação:       10.256,20         2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS       33903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05         33903000 - 1.500       Material de Consumo       Soma da Ação:       2.456,05	33903000 - 1.500	Material de Consumo	861,65
33903000 - 1.500         Material de Consumo         7.876,35           2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         50ma da Ação:         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05           33903000 - 1.500         Material de Consumo         Soma da Ação:         2.456,05		Soma da Ação:	861,65
2084         MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA         Soma da Ação:         7.876,35           33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         Soma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05           Soma da Ação:         2.456,05           Soma da Ação:         2.456,05	2083	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS	
2084       MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA       10.256,20         3903000 - 1.500       Material de Consumo       50ma da Ação:       10.256,20         2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS       2456,05         3903000 - 1.500       Material de Consumo       2.456,05         Soma da Ação:       2.456,05	33903000 - 1.500	Material de Consumo	7.876,35
33903000 - 1.500         Material de Consumo         10.256,20           2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05           Soma da Ação:         2.456,05           Soma da Ação:         2.456,05		Soma da Ação:	7.876,35
2087         MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         Soma da Ação:         10.256,20           33903000 - 1.500         Material de Consumo         2.456,05           Soma da Ação:         2.456,05		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
2087       MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS         33903000 - 1.500       Material de Consumo         2.456,05         Soma da Ação:       2.456,05	33903000 - 1.500	Material de Consumo	10.256,20
33903000 - 1.500 Material de Consumo 2.456,05 Soma da Ação: 2.456,05		Soma da Ação:	10.256,20
Soma da Ação: 2.456,05		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	33903000 - 1.500		
Soma da Unidade: 195.324,61		Soma da Ação:	2.456,05
		Soma da Unidade:	195.324,61

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: GR41-YF8Q-QDUY-SOAM-WM4C

Página 1 de 5



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

DECRETO	FINANCEIRO	70/2022

Total Geral: 288.137,89

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo
com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	GABINETE DO PREFEITO	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	2 200 20
33903300 - 1.500	Passagens e Despesas Com Locomoção	2.000,00
2002	Soma da Ação: AMANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2.000,00
	Material de Consumo	5.428,65
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	7.538,47
1.000	Soma da Ação:	12.967,12
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	12.001,12
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	1.500,00
	Soma da Ação: -	1.500,00
2005	PUBLICIDADE INSTITUCIONAL E DE UTILIDADE PÚBLICA	,
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação: ¯	1.000,00
	Soma da Unidade: -	17.467.12
0202	GUARDA MUNICIPAL	,
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	1.840,00
	Soma da Ação: ¯	1.840,00
2012	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	1.090,87
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.350,60
	Soma da Ação: ¯	2.441,47
	Soma da Unidade: -	4.281,47
0301	ASSESSORIA JURÍDICA	
0008	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
31909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	2.000,00
	Depósitos Compulsórios	2.000,00
	Sentenças Judiciais	2.000,00
44909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	4.000,00
	Soma da Ação:	10.000,00
	FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA PROCURADORIA MUNICIPAL	
33901400 - 1.500	_	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	Soma da Unidade:	11.000,00
	UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO	
	QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL	4 000 00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação: -	1.000,00
	Soma da Unidade:	1.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MELHORIA E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DOS BENS IMÓVEIS ADMINISTRATIVOS	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	4.000,00
33903900 - 1.300	Soma da Ação:	4.000,00
2006	QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS	4.000,00
33901400 - 1.500		5.000,00
	Soma da Ação: -	5.000,00
	Soma da Unidade:	9.000,00
0004	_	3.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS E REQUISIÇÕES DE	
0002	PEQUENO VALOR)	
31909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	10.000,00
	Sentenças Judiciais	10.000,00
44909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	5.000,00
	Soma da Ação:	25.000,00
0003	SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS INCLUÍDOS NA DÍVIDA PÚBLICA FUNDADA)	
	,	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: GR41-YF8Q-QDUY-SOAM-WM4C

Página 2 de 5





# **ESTADO DA BAHIA**

Baixa Gran C.N.P.J.:	nde - BA	o, 737 - Centro 2/0001-24	AGOSTO/202
DECRETO FINANCE	EIRO 79/	/2023	7.000.0.20
469091	00 - 1.500	Sentenças Judiciais	3.764,63
		Soma da Ação:	3.764,63
		SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	
469071	00 - 1.500	Principal da Dívida Contratual Resgatado	52.401,71
	0000	Soma da Ação: RESERVA DE CONTINGÊNCIA	52.401,71
999999		Reserva de Contingência	31.227,03
		Soma da Ação:	31.227,03
	1016	QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO DOS PROCESSOS DA ÁREA FINANCEIRA	
339036	00 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	1.500,00
		Soma da Ação:	1.500,00
000044		QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS	0.000.00
339014	00 - 1.500	Diárias - Civil  Soma da Ação:	2.000,00 2.000,00
			•
		Soma da Unidade:	115.893,37
		FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
319091		Sentenças Judiciais	2.000,00
339067	00 - 1.500	Depósitos Compulsórios	2.000,00
339091	00 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.500,00
		Soma da Ação:	5.500,00
		RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	
339093	1.500 - 1.500	Indenizações e Restituições	3.000,00
	1086	Soma da Ação:  QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIO E TECNOLOGIA DA	3.000,00
	1000	INFORMAÇÃO	
449052	200 - 1.540	Equipamentos e Material Permanente	14.940,00
		Soma da Ação:	14.940,00
		Soma da Unidade:	23.440,00
		FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
447170		PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO Rateio pela Participação Em Consórcio Público	2.000,00
447170	1.500	Soma da Ação:	2.000,00
	0008	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	,
319091	00 - 1.500	Sentenças Judiciais	2.000,00
339067	00 - 1.500	Depósitos Compulsórios	2.000,00
339091	00 - 1.500	Sentenças Judiciais	2.000,00
449091	00 - 1.500	Sentenças Judiciais	4.000,00
		Soma da Ação:	10.000,00
330003		RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	20,000,00
339093	1.500	Indenizações e Restituições  Soma da Ação:	20.000,00
		Soma da Unidade:	32.000,00
	0001	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	32.000,00
		MELHORIA E EXPANSÃO DA FEIRA LIVRE	
449051	00 - 1.706	Obras e Instalações	963,33
449052	200 - 1.706	Equipamentos e Material Permanente	620,00
		Soma da Ação:	1.583,33
		MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS	
449051	00 - 1.706	Obras e Instalações	7.399,37
	1004	Soma da Ação: MODERNIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	7.399,37
449030		Material de Consumo	262,16
		Equipamentos e Material Permanente	15.598,53
		Soma da Ação:	15.860,69
		Soma da Unidade:	24.843,39
	1001	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	,
		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
339040	00 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2.711,00
		Soma da Ação:	2.711,00
		MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
330030	00 - 1 500	Material de Consumo	12 175 60

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: GR41-YF8Q-QDUY-SOAM-WM4C

33903000 - 1.500 Material de Consumo

12.175,60





# ESTADO DA BAHIA

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

13.794.912/0001-24 AGOSTO/2023

0.14.1 .0 10.734.31	2/0001-24		AGUS 10/2023
ECRETO FINANCEIRO 79	/2023		
		Soma da Ação:	12.175,60
		Soma da Unidade:	14.886,60
	FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE IMPLANTAÇÃO DA COLETA SELETIVA E RECICLAGEM		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
4000	DECUMENDAÇÃO DA ADDODIZAÇÃO LIBRANA	Soma da Ação:	1.000,00
	REQUALIFICAÇÃO DA ARBORIZAÇÃO URBANA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
33903900 - 1.300	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jundica	Soma da Ação:	1.000,00
1063	REVITALIZAÇÃO DE NASCENTES, RIOS E RIACHOS	Joina da Ayao.	1.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
	,	Soma da Ação:	1.000,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	•	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.500,00
		Soma da Ação:	1.500,00
		Soma da Unidade:	5.500,00
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.865,00
		Soma da Ação:	4.865,00
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		3.938,58
		Soma da Ação:	3.938,58
		Soma da Unidade:	8.803,58
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS Indenizações e Restituições		2.200,00
33909300 - 1.500	indenizações e Resuluições	Soma da Ação:	2.200,00
2021	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	Joilla da Ação.	2.200,00
33901400 - 1.500			800,00
	Material de Consumo		1.030,00
		Soma da Ação:	1.830,00
2025	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	-	
33903000 - 1.500	Material de Consumo		9.933,63
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.954,41
		Soma da Ação:	12.888,04
2094	FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		695,32
		Soma da Ação:	695,32
		Soma da Unidade:	17.613,36
	FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE		
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE		2 000 00
	Material de Consumo Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.009,00 400,00
33903900 - 1.5000	Outros del viços de Telcellos - Fessoa Juliuloa	Soma da Ação:	2.409,00
		Soma da Unidade:	2.409,00
		Total Geral:	288.137,89

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: GR41-YF8Q-QDUY-SOAM-WM4C

Página 4 de 5



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 79/2023**

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 8 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: GR41-YF8Q-QDUY-SOAM-WM4C



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 78/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 3.656,73 (TRÊS MIL E SEISCENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0099 RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS

33909300 - 2.700 Indenizações e Restituições

	3.656,73
Soma da Ação:	3.656,73
Soma da Unidade:	3.656,73
Total Geral:	3.656,73

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de Superavit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício anterior, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso I da Lei 4.320/64.

SUPERÁVIT FINANCEIRO

2.700 Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres da União

3.656,73

Total Geral: 3.656,73

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 7 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432





Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 77/2023**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 15.404,03 (QUINZE MIL E QUATROCENTOS E QUATRO REAIS E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 447 / 2022,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0201	GABINETE DO PREFEITO	
2002		
33903000 - 1.500	Material de Consumo	5.834,03
	Soma da Ação: ¯	5.834,03
	Soma da Unidade: -	5.834,03
0501	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	5.000,00
	Soma da Ação: ¯	5.000,00
	Soma da Unidade:	5.000,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
33903400 - 1.600	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	3.970,00
	Soma da Ação: <sup>-</sup>	3.970,00
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	600,00
	Soma da Ação: ¯	600,00
	Soma da Unidade: -	4.570,00
	Total Geral:	15.404,03

## Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0201	GABINETE DO PREFEITO	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores	5.834,03
	Soma da Ação: <sup>—</sup>	5.834,03
	Soma da Unidade: -	5.834,03
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	5.000,00
	Soma da Ação: <sup>—</sup>	5.000,00
	Soma da Unidade:	5.000,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
33903000 - 1.600	Material de Consumo	3.970,00
	Soma da Ação:	3.970,00
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	600,00
	Soma da Ação: <sup>—</sup>	600,00
	Soma da Unidade: -	4.570,00
	Total Geral:	15.404,03

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: KW9M-UC8S-A317-4TPV-DF5W



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 77/2023**

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 7 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: KW9M-UC8S-A317-4TPV-DF5W

Página 2 de 2





Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

## **DECRETO FINANCEIRO 76/2023**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 540.461,81 (QUINHENTOS E QUARENTA MIL E QUATROCENTOS E SESSENTA E UM REAIS E OITENTA E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 458 / 2022,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO	SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:
0501	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	4.000,00
	Soma da Ação:	4.000,00
	Soma da Unidade:	4.000,00
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
	OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	
33904700 - 1.500	Obrigações Tributárias e Contributivas	65.000,00
	Soma da Ação:	65.000,00
	Soma da Unidade:	65.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
	Material de Consumo	3.125,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	7.500,00 <b>10.625,00</b>
2056	Soma da Ação: FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	10.625,00
	Material de Consumo	750,00
1.000	Soma da Ação:	750,00
2058	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	277.173,10
	Soma da Ação:	277.173,10
	Soma da Unidade:	288.548.10
0702	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	·
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	Soma da Unidade:	1.000,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
0007	PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
31717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	6.200,00
	Soma da Ação:	6.200,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	Material de Consumo	8.000,00
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	5.000,00
2042	Soma da Ação: FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E	13.000,00
2042	AMBULATORIAL	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	69.000,00
	Soma da Ação:	69.000,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	21.000,00
	Soma da Ação:	21.000,00
	Soma da Unidade:	109.200,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	17.863,71
	Soma da Ação:	17.863,71
	Soma da Unidade:	17.863,71
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ELINGIANAMENTO DOS SEDVICOS DE PROTECÃO SOCIAL BÁSICA	
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA  Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	29.820,00
	Outras Despesas de Pessoai Decorrentes de Contratos de Terceinzação  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.600,00
33303300 - 1.300	Soma da Ação:	31.420,00
	Soma da Ação.	31.420,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: YO5T-DDQX-NEAC-Z6WT-MCI1

Página 1 de 4





# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

IN.P.J.: 13.794.912/0001-24 AGOSTO/2023

DEODETO FINANCEIRO	0000	7,000,10,202
DECRETO FINANCEIRO 76/2		
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	4 000 00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	4.260,00 4.260,00
2029	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO AUXÍLIO BRASIL	4.260,00
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	8.520,00
	Soma da Ação:	8.520,00
2030	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL INTEGRAL NA PRIMEIRA	
22022400 4 500	INFÂNCIA - CRIANÇA FELIZ	40.050.00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação:	10.650,00 10.650,00
	Soma da Unidade:	54.850,00
	Total Geral:	540.461,81
	édito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações,	de acordo
	ragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	
	GABINETE DO PREFEITO  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33901400 - 1.500		6.000,00
	Material de Consumo	3.000,00
	Soma da Ação:	9.000,00
	Soma da Unidade:	9.000,00
0202	GUARDA MUNICIPAL	·
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	4.000,00
	Soma da Ação:	4.000,00
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	3.000,00
2012	Soma da Ação: FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	3.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	3.000,00
	Soma da Ação:	3.000,00
	Soma da Unidade:	10.000,00
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	,
	SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	
46907100 - 1.500	Principal da Dívida Contratual Resgatado	65.000,00
	Soma da Ação:	65.000,00
	QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO DOS PROCESSOS DA ÁREA FINANCEIRA	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	5.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
	Soma da Unidade:	70.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIO E TECNOLOGIA DA	
1000	INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.540	Equipamentos e Material Permanente	277.173,10
	Soma da Ação:	277.173,10
	PUBLICIDADE INSTITUCIONAL E DE UTILIDADE PÚBLICA	0.075.00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	3.875,00 3.875,00
2057	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	3.675,00
	Material de Consumo	1.500,00
	Soma da Ação:	1.500,00
2059	REALIZAÇÃO DE EVENTOS EDUCACIONAIS	
33901400 - 1.500		4.000,00
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.000,00
	Soma da Ação:	6.000,00
	Soma da Unidade:	288.548,10
	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
	PUBLICIDADE INSTITUCIONAL E DE UTILIDADE PÚBLICA	4 000 00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00





## **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

		C.N.P.J.: 13.794.91
	/2023	DECRETO FINANCEIRO 76/
1.000,0	Contribuições	33504100 - 1.500
1.000,0	Soma da Ação:	
2.000,0	Soma da Unidade:	
	DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO	
	ASSISTÊNCIA A ESTUDANTE DO ENSINO SUPERIOR	
9.000,0	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
9.000,0	Soma da Ação:	
9.000,0	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	
8.000,0	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	
8.000,0	Soma da Ação:	00000200 1.000
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	2043
6.200,0	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas	
6.200,0	Soma da Ação:	
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS	2044
5.000,0	Material de Consumo	33903000 - 1.500
13.000,0	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	33903200 - 1.500
18.000,0	Soma da Ação:	
32.200,0	Soma da Unidade:	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
17.863,	Despesas de Exercícios Anteriores	33909200 - 1.500
17.863,	Soma da Ação:	0075
3.000,0	MANUTENÇÃO DOS POÇOS ARTESIANOS  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
3.000,0	Soma da Ação:	33903900 - 1.300
0.000,	DISTRIBUIÇÃO DE MUDAS	2076
1.000,0	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	
1.000,0	Soma da Ação:	
	DISTRIBUIÇÃO DE SEMENTES	2077
1.000,0	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	33903200 - 1.500
1.000,0	Soma da Ação:	
	GESTÃO SERVIÇO DE ABERTURA E LIMPEZA DE AGUADAS	
1.000,0	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
1.000,0	Soma da Ação:	
23.863,	Soma da Unidade:	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
0.000	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
9.000,0		33901400 - 1.500
9.000,0	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2002
42.250,0	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	
4.000,0	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
46.250,0	Soma da Ação:	
,	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	2004
5.000,0	Material de Consumo	33903000 - 1.500
5.000,0	Soma da Ação:	
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	2024
25.000,0	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
25.000,0		

1102 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

2029 MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO AUXÍLIO BRASIL

33909200 - 1.500 Despesas de Exercícios Anteriores

1.600.00 Soma da Ação: 1.600,00 Soma da Unidade: 1.600.00

Soma da Unidade:

1103 FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

2032 SERVIÇO DE POLÍTICA DE PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

33903000 - 1.500 Material de Consumo 5.000,00 33903600 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 1.000,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: YO5T-DDQX-NEAC-Z6WT-MCI1

Página 3 de 4

85.250,00



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

540.461,81

Total Geral:

DECRETO FINANCEIRO 76/2023			
		Soma da Ação:	6.000,00
		Soma da Unidade:	6.000,00
1105	FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO		
2060	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	3.000,00
		Soma da Unidade:	3.000,00

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 1 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

AGOSTO/2023

#### **DECRETO FINANCEIRO 75/2023**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 27.042,53 (VINTE E SETE MIL E QUARENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 447 / 2022,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação: 7.042,53
Soma da Unidade: 7.042,53

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA

33903900 - 1.576 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

 Soma da Ação:
 20.000,00

 Soma da Unidade:
 20.000,00

7.042,53

Total Geral: 27.042,53

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903000 - 1.500 Material de Consumo

7.042,53
Soma da Ação: 7.042,53

Soma da Unidade: 7.042,53

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA

33903000 - 1.576 Material de Consumo

 Soma da Ação:
 20.000,00

 Soma da Unidade:
 20.000,00

 Total Geral:
 27.042,53

Art. 3º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 1 de agosto de 2023.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432

# Licitações



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

Av. 2 de Julho, 737 - Centro - Baixa Grande BA - CEP: 44620-000 Fone 74 3258-1125/32

# **DESPACHO INTERPOSIÇÃO DE RECURSO**

**TOMADA DE PREÇO**: 05/2023

**OBJETO DA LICITAÇÃO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS, NOS POVOADOS DE MANDACARU (CONFORME TERMO DE CONVÊNIO N° 243/2022), TABULEIRO (CONFORME TERMO DE CONVÊNIO N° 244/2022) E LAGOA DO CIPÓ (CONFORME TERMO DE CONVÊNIO N° 245/2022), FIRMADOS ENTRE A SEC. DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA E O MUNICÍPIO DE BAIXA GRANDE/BA.

Vistos, etc.

Compulsando os autos, verificamos que foi interposto recurso da decisão de inabilitação de participante no processo acima epigrafado. Ficam desde já notificadas as empresas participantes do certame, para, caso queiram, no prazo de até 5 (cinco) dias úteis, nos termos do art. 109, § 30 da Lei Federal 8.666/93, impugná-lo.

Os autos estão disponíveis para consulta na sala de licitações desta Prefeitura ou pelo e-mail <a href="mailto:licitacoesbx@gmail.com">licitacoesbx@gmail.com</a>

Baixa Grande, 06 de outubro de 2023

ADAILMA PEREIRA DE ALMEIDA Presidente CPL